HPUJIOXKEHHWE Ne 1

HEHUW HA KAPTHU U BUJIETHU

Buja nokymeHTt

Ilena B JB.

1.0uner 3a eTHOKPATHO IMbTYBaHE

1.50 mB.

2. xKoMOWHHpaH OWJIET 3a eIHOIOCOYHO
I'bTYBAaHE U MAPKUPAHE

Takca napkuHr:
Mo tpu gaca o 1.00 1B. Ha gac
Ot yeTBBpTHA 70 ocMus dac 1o 0.50 1B, Ha gac

3. koMOuHHpaH OWJeT 3a JABYIOCOYHO
IbTyBaHE B paMKUTE HA €IWH JCH U
MapKupaHe

Takca napkuHr:
Jo nBa yaca o 1.00 nB. Ha Yac
Ot Tpetnst 1o ocmus gac 1o 0.50 yB. Ha 9ac

4.ab0oHaMEeHTHa KapTta 3a  paboTemu
rpaxnaanu 1 mecen, 2 mecena W T.H. IO
pelleHre Ha MPeBO3Baya

Kapra3a 1 mecerr — 65.00 xaB.
Kapra 3a 2 mecena — 120.00 nB.
Kapra 3a 3 mecena — 180.00 nB.

5.a0oHamMeHTHa  Kapra  3a
/e THOT O TULITHHA/

BETEpaHU

besmnatau kaptu cbrinund 1.4 u 1.5 oT 3aKoHA
3a BeTepaHUTE OT BOUHUTE

6.a00HaMEHTHA KapTa 32 BOCHHOMHBAIMIU U
BOCHHOTIOCTPAIAJIH /€ THOTOMIITHI/

besmnatau kaptu cbriwi.l7 an.1 1.3 ot 3akoHa
3a BOCHHOMHBAJIMANUTEC U BOCHHO IMOCTpAaJAJINTE

7.kapTta 3a 6e31IaTHO IMTyBaHe 3a Aena ot 0-
14 roauHW/€IHOTOAUIIHYU U BaXKAT 3a Ls1j1aTa
cTpaHa/

Bbesmnatau kaptu

8.ab0oHaMeHTHa KapTa 3a y4yeHuuu Hajg 14
TOAWHMA B JHEBHa (opma Ha oOydeHHE WU
CTYJCHTH PeJOBHO 0OyueHHe, BKIFOUUTEIHO
JOKTOpaHTUTE B penoBHa ¢opMa Ha
oOyuenue// 3a 1 mecell, 1Ba Mecena u T.H.-TI0
pelieHre Ha npeBo3Bava/

32.00 nB.
60.00 nB.
90.00 nB.

Kapra 3a 1 mecenn —
Kapra 3a 2 mecena —
Kapra 3a 3 mecena —

9.a00HaMEHTHU KapTu 3a JIIIaTa,
MOJTy4YaBally NIEHCHUS 110 YCJIOBUsTA Ha TJIaBa
mecra oT Kozgekca 3a  couManHo
OCHUTypsIBaHE, HaBBPIIAIN BB3pACTTa IO
y1.68,a:1.1-3 oT chimsa kojmekc/ 3a 1 mecerr,
JBa Mecella MW T.H.-TI0 pelieHue Ha
IpeBO3Baya/.

32.00 nB.
60.00 nB.
90.00 nB.

Kapra 3a 1 mecenn —
Kapra 3a 2 mecena —
Kapra 3a 3 mecena —

10.a00HaMEHTHH KapTH 3a CILYXKHUTENH,
I'BTYBAIIU 0e3Iu1aTHO BBHB
BBTPEITHOTPAICKHS TPAHCIIOPT pu
W3MbIHEHHE Ha CITy)keOHUTE cHu
3aJJDKEHUS, KOTaTO TOBA € MPEABUJICHO B
3akon /MBP, JAHC, CppebHa oxpaHa,
CEKpeTHA TOIIA U JP./€THOTOTUIITHN/

be3nnatan KapTu




